
Єдина	екологічна	платформа	"ЕкоСистема"

Повідомлення	про	оприлюднення	проєкту	документа	державного	планування
та	звіту	про	стратегічну	екологічну	оцінку	від	21.01.2026	р.

Реєстраційний	номер	справи	в	Єдиному	реєстрі	№	11-07-7589-24

1.	Повна	назва	документа	державного	планування,	що	пропонується,	та
стислий	виклад	його	змісту

Стратегія	розвитку	Городоцької	сільської	ради	до	2027	року	та	план	заходів	з	її
реалізації	на	період	до	2027	року,	в.	т.	числі	звіт	СЕО,	є	документами	стратегічного
планування	місцевого	рівня,	що	визначають	напрями	подальших	дій	щодо	розвитку
економіки	громади,	розробки	і	фінансування	місцевих	програм	соціально-економічного
розвитку.	Базуючись	на	результатах	соціально-економічного	аналізу	та	SWOT-аналізу
обрано	комплекс	стратегічних	цілей	як	способу	досягнення	стратегічного	бачення
Городоцької	територіальної	громади.	Їх	визначення	обумовлено,	з	одного	боку,
пропозиціями	учасників	підготовки	і	впровадження	Стратегії,	з	іншого	боку	–
структурними	та	фінансовими	можливостями	громади.	Втілення	стратегічного	бачення
Городоцької	територіальної	громади	буде	забезпечено	шляхом	досягнення	трьох
стратегічних	цілей.	Реалізація	Стратегії	здійснюється	на	основі	Планів	заходів	з	її
реалізації.	План	заходів	розробляється	для	забезпечення	виконання	завдань,
визначених	Стратегією	та	затверджується	відповідною	міською,	селищною,	сільською
радою.	План	заходів	є	документом	середньострокового	планування,	який	сформовано	із
врахуванням	пропозицій	широкого	кола	представників	сторін,	зацікавлених	у
регіональному	розвитку,	залучених	до	процесу	мобілізації	регіональних	ідей	проєктів,
котрі	групувалися	у	тематичні	програми.

2.	Орган,	що	прийматиме	рішення	про	затвердження	документа	державного
планування

Городоцька	сільська	рада	(код	ЄДРПОУ:	04387183),	35314,	Рівненська	область,
Рівненський	район,	с.	Городок,	вул.	Шевченка,	буд.	4

3.	Дата	початку	та	строки	здійснення	процедури	громадського	обговорення

Проект	документа	державного	планування	та	Звіт	про	його	стратегічну	екологічну
оцінку	розміщено	на	офіційному	вебсайті	Городоцької	сільської	ради,	а	у	сільських
населених	пунктах	на	дошках	оголошень	органу	місцевого	самоврядування.
Громадське	обговорення	звіту	про	стратегічну	екологічну	оцінку	проекту	стратегії
розвитку	Городоцької	сільської	територіальної	громади	та	плану	заходів	з	її	реалізації
на	період	до	2027	року	розпочато	з	дня	їх	оприлюднення,	а	саме	–	21	січня	2026	року,
та	триватиме	упродовж	30	днів	до	20	лютого	2025	року.

4.	Способи	участі	громадськості	(надання	письмових	зауважень	і	пропозицій,
громадські	слухання	тощо)	в	процедурі	громадського	обговорення

Громадськість	в	межах	строку	громадського	обговорення	має	право	подати	в	письмовій
формі	(у	тому	числі	в	електронному	вигляді)	зауваження	та	пропозиції	до	звіту	про
стратегічну	екологічну	оцінку	та	проєкту	документа	державного	планування.
Відповідно	до	п.	7	ст.	12	Закону	України	«Про	стратегічну	екологічну	оцінку»	усі
зауваження	і	пропозиції	до	проєкту	документа	державного	планування	та	звіту	про



стратегічну	екологічну	оцінку,	одержані	протягом	встановленого	строку,	підлягають
обов’язковому	розгляду	замовником	і	вносяться	ним	до	Єдиного	реєстру	стратегічної
екологічної	оцінки.	За	результатами	розгляду	замовник	враховує	одержані	зауваження
або	вмотивовано	їх	відхиляє.	Пропозиції	і	зауваження,	подані	після	закінчення
встановленого	строку,	не	розглядаються.

5.	Дата	проведення	запланованих	громадських	слухань	(у	разі	проведення)

6.	Час	проведення	запланованих	громадських	слухань	(у	разі	проведення)

7.	Місце	проведення	запланованих	громадських	слухань	(у	разі	проведення)

8.	Орган,	від	якого	можна	отримати	інформацію	та	адресу,	за	якою	можна
ознайомитися	з	проектом	документа	державного	планування,	звітом	про
стратегічну	екологічну	оцінку	та	екологічною	інформацією,	у	тому	числі
пов’язаною	зі	здоров’ям	населення,	що	стосується	документа	державного
планування

Городоцька	сільська	рада.	Поштова	адреса:	35331,	Україна,	Рівненська	область,
Рівненський	район,	с.	Городок,	вул.	Шевченка,	буд.	4.,	тел.:	+38	(0362)	61-86-87,	е-mail:
s.rada@gorodok-gromada.gov.ua

9.	Орган,	до	якого	подаються	зауваження	і	пропозиції,	його	поштову	та
електронну	адреси	та	строки	подання	зауважень	і	пропозицій

Зауваження	і	пропозиції	подаються	у	письмовій	формі	до	Городоцької	сільської	ради.
Адреса	для	подання	зауважень	та	пропозицій:	35331,	Україна,	Рівненська	область,
Рівненський	район,	с.	Городок,	вул.	Шевченка,	буд.	4,	е-mail:	s.rada@gorodok-
gromada.gov.ua

10.	Місцезнаходження	наявної	екологічної	інформації,	у	тому	числі	пов’язаної
зі	здоров’ям	населення,	що	стосується	документа	державного	планування

Стратегія	розвитку	Городоцької	сільської	ради	до	2027	року	та	план	заходів	з	її
реалізації	на	період	до	2027	року,	в.	т.	числі	звіт	СЕО	оприлюднено	на	офіційному
вебсайті	Городоцької	сільської	ради	та	знаходиться	у	Городоцькій	сільській	раді	за
адресою:	Рівненська	область,	Рівненський	район,	с.	Городок,	вул.	Шевченка,	буд.	4

11.	Необхідність	проведення	транскордонних	консультацій	щодо	проекту
документа	державного	планування

Необхідність	проведення	транскордонних	консультацій	відсутня.

Замовник/Уповноважена	особа	замовника:

Городоцька	сільська	рада	(35314,	Рівненська	область,	Рівненський	район,	с.	Городок,
вул.	Шевченка,	буд.	4;	Код	ЄДРПОУ:	04387183);	Контактні	телефони:	(0362)	61-86-87,
(0362)	20-15-86)/ПОЛІЩУК	СЕРГІЙ	ВАСИЛЬОВИЧ


